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E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του 

Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της Συμφωνίας για τη συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας ως 

παρατηρητή στο Σύστημα Ενσωμάτωσης της Κεντρικής Αμερικής (SICA)» 

                                         ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνεδρίαση 

στις 23 Ιανουαρίου 2024, υπό την προεδρία του Αντιπροέδρου αυτής, κ. Στέφανου Γκίκα, με 

αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση 

της Συμφωνίας για τη συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας ως παρατηρητή στο Σύστημα 

Ενσωμάτωσης της Κεντρικής Αμερικής (SICA)». 

Στη συνεδρίαση παρέστη η Υφυπουργός Εξωτερικών, κυρία Αλεξάνδρα Παπαδοπούλου, 

καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,                          

κ. Ελευθέριος Κτιστάκης, o Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Ευάγγελος Αποστολάκης, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κ.Ο. «ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», κ. Δημήτριος Μάντζος, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 

«ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», κ. Κωνσταντίνος Βασίλειος Μεταξάς, ο Ειδικός Αγορητής 

της Κ.Ο. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», κ. Παύλος Σαράκης, ο Ειδικός Αγορητής της 

Κ.Ο.  «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ», κ. Αλέξανδρος Ζερβέας, η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο.  «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ», κυρία 

Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ 

ΚΙΝΗΜΑ – “ΝΙΚΗ”», κ. Τάσος Οικονομόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - 

ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», κ. Αλέξανδρος Καζαμίας, καθώς και οι Βουλευτές, κυρία Ζωή 

Κωνσταντοπούλου και κ. Βασίλειος – Νικόλαος Υψηλάντης. 

O Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο.  

«ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ» εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 

«ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ» και ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ 

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ – “ΝΙΚΗ”» το καταψήφισαν,  ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κ.Ο. «ΠΑΣΟΚ-

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ,  η 

Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο.  «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ» και ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - 

ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του 

σχεδίου νόμου στη Βουλή.  

 Τέλος, η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, 

καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ’ 

αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

 

Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2024 

       Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                       Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 

 

   ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΓΚΙΚΑΣ                                         ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ     


